



立即發佈：2022 年 1 月 31 日

凱西·霍楚爾州長

### 凱西·霍楚爾州長在白宮全國州長協會會議上發表聲明

「我今天早些時候與拜登 (Biden) 總統、哈里斯 (Harris) 副總統和內閣官員在全國州長協會 (National Governors Association) 2022 年冬季會議 (2022 Winter Meeting)

上會晤。我很感激有機會能探討我們州面臨的挑戰，以及如何與聯邦政府繼續一起創造機會和保護紐約民眾。

「我對通過經濟競爭最終法律表示支持，其將鞏固半導體產業，解決供應鏈問題，還能在紐約和全國創造這一行業的崗位。州長們還探討了對抗擊 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 而持續開展的工作，保持學校運行，為醫療保健工作者發放補貼等問題。聯邦政府為加速開展有前景的抗病毒治療工作而做出舉動，還為醫院和醫療保健機構提供了人事上的支持，對此我備受鼓勵。此外，我的州長同僚們也分享了對於通貨膨脹上漲的擔憂。而我的工作重點是確保紐約民眾能在這樣的經濟狀況中得到發展。我將與其他州長一起繼續改善我國的勞動力發展渠道並使其更加多元化，在包括清潔能源在內的發展中產業為紐約民眾提供就業培訓，加大寬帶的普及範圍（特別是在農村社區），為工薪階層提供支持。

「我期待能在這些關鍵問題和為紐約民眾持續所做的工作上繼續展開合作。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418